

ПРОТОКОЛ № 22
позачергових загальних зборів
Громадської ради при Дніпровській міській раді

м. Дніпро

01 грудня 2022 року

Місце та час проведення: м. Дніпро, вул. Воскресеньська, буд. 16,
початок - о 13.00 год.

Згідно реєстру учасників загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді (далі – ГР ДМР) присутні Корбан Г. О., голова ГР ДМР (дистанційно), та 21 член Громадської ради при Дніпровській міській раді (дистанційно: Гацалюк Д. І. та Бабіч Л. І.).

Загальна кількість членів Громадської ради при Дніпровській міській раді складає 41 особу.

Кворум для прийняття рішень згідно п. 5.6 Положення про Громадської ради при Дніпровській міській раді – не менше як 1/3 її членів від загального складу, тобто 14 голосів.

Загальні збори вважаються правомочними.

Ведення протоколу загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді здійснює секретар ГР ДМР Мальцева О.Є.

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при Дніпровській міській раді Корбана Г.О., який запропонував для зручності, враховуючи нестабільну роботу та слабкий сигнал інтернет-мереж, вести збори Грищенко Г. Ф., заступнику голови Громадської ради при Дніпровській міській раді

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Головує на зборах Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Корбан Г.О., ставить питання на голосування та організовує процедуру ведення зборів Грищенко Г. Ф., заступник голови Громадської ради при Дніпровській міській раді

СЛУХАЛИ:

Грищенко Г. Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, який запропонував затвердити наступний порядок денний позачергових зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення та роботу Штабу взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.

СЛУХАЛИ:

Грищенко Г.Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, про те, що у зв'язку з воєнною агресією російської федерації у мешканців міста масово та постійно виникають питання щодо критичного стану водопостачання, опалення, відсутності світла, вирішення соціально-побутових проблем тощо.

У зв'язку з цим Голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Корбан Г.О. пропонує створити Штаб взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді, який буде дієвою частиною загальноміського Штабу громадянського порятунку та постійним каналом комунікацій між мешканцями міста та комунальними підприємствами, соціальними та медичними установами, освітніми закладами Дніпра тощо. Пропонується силами представників Громадської ради, членів громадських організацій, які входять до складу ГР ДМР та інших інститутів громадянського суспільства організувати постійну роботу щодо отримання, систематизації заявок і повідомлень від мешканців міста та оперативного інформування відповідних служб/установ/підприємств комунальної власності щодо усунення проблем з подальшим аналізом та узагальненням усунутих проблем.

Пінчук М. В., голова комітету з питань освіти та молоді Громадської ради при Дніпровській міській раді, яка поінформувала, що може надати приміщення благодійного фонду, яке має всі необхідні інженерно-технічні та телекомунікаційні мережі для розміщення та забезпечення діяльності Штабу взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Членів Громадської ради при Дніпровській міській раді, які підтримали ініціативу та надали пропозиції щодо можливості членів своїх організацій взяти участь у роботі Штабу взаємодопомоги.

Грищенко Г.Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, який поставив на голосування питання щодо створення Штабу взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Створити Штаб взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді.

СЛУХАЛИ:

Ростовцева О.Ю., члена Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді, який запропонував систематизувати роботу Штабу взаємодопомоги за основними напрямками та визначити відповідальних членів ГР ДМР за такими головними напрямками діяльності: сфера житлово-комунальних послуг, сфера освіти, сфера соціальної допомоги, сфера медичної допомоги.

Грищенко Г.Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, який запропонував підтримати вищезазначені напрямки та поставив на голосування питання затвердження напрямків діяльності Штабу взаємодопомоги Громадської ради при Дніпровській міській раді та визначити відповідальних за них членів ГР ДМР: сфера житлово-комунальних послуг – Грищенко Г. Ф., сфера освіти – Пінчук М. В., сфера соціальної допомоги – Волкова О. В., сфера медичної допомоги – Бабич Л. І., Сурженко Л. А.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Затвердити вищезазначені напрямки та визначити відповідальних за них членів ГР ДМР: сфера житлово-комунальних послуг – Грищенко Г. Ф., сфера освіти – Пінчук М. В., сфера соціальної допомоги – Волкова О. В., сфера медичної допомоги – Бабич Л. І., Сурженко Л. А.

СЛУХАЛИ:

Грищенко Г.Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, про те, що для оперативної взаємодії Штабу взаємодопомоги з комунальними підприємствами, соціальними та медичними установами, освітніми закладами Дніпра тощо необхідно інтегруватися в єдину міську програму обліку та контролю за зверненнями громадян, для чого необхідно визначити постійного члена ГР ДМР, який буде мати право постійного доступу до цієї програми, вносити туди інформацію та отримувати аналіз виконаних заявок мешканців міста. Також необхідно залучити члена ГР ДМР або члена громадської організації, яка входить до складу ГР ДМР до постійної роботи по висвітленню діяльності Громадської ради при Дніпровській міській раді та її

Штабу взаємодопомоги у ЗМІ, месенджерах та соціальних мережах, у т.ч. телеграм-каналі та офіційній сторінці Громадської ради при Дніпровській міській раді у Фейсбуці тощо.

Бутка Д.О., члена Правління Громадської ради при Дніпровській міській раді, який запропонував для отримання права постійного доступу до програми обліку звернень громадян члена ГР ДМР Любарського І.Є.

Зенікову М. С., члена ГР ДМР, яка запропонувала доручити висвітлення діяльності Громадської ради при Дніпровській міській раді та її Штабу взаємодопомоги у ЗМІ, месенджерах та соціальних мережах, у т.ч. телеграм-каналі та офіційній сторінці Громадської ради при Дніпровській міській раді у Фейсбуці тощо Голові Правління Дніпровської міської громадської організації захисту тварин «ВІРНІСТЬ» Мірошніченко Маріанні Олександрівні.

Гриценка Г.Ф., заступника голови Громадської ради при Дніпровській міській раді, який поставив на голосування питання щодо затвердження вищезазначених повноважень Любарського І.Є. та Мірошніченко М. О.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 22

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

Затвердити право постійного доступу до загальноміської програми обліку звернень громадян члена ГР ДМР Любарського І.Є. та право висвітлення діяльності Громадської ради при Дніпровській міській раді та її Штабу взаємодопомоги у ЗМІ, месенджерах та соціальних мережах, у т.ч. телеграм-каналі та офіційній сторінці Громадської ради при Дніпровській міській раді у Фейсбуці тощо Мірошніченко М. О.

Інших пропозицій не надходило, зауважень щодо ведення засідання позачергових загальних зборів ГР ДМР не має.

Засідання позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді оголошено закритим.

Цей протокол складений у двох оригінальних примірниках, засвідчених підписам головуючого та секретаря позачергових загальних зборів.

Голова Громадської ради

Г. О. Корбан

Секретар Громадської ради



О. Є. Мальцева